Ofpo 49

Eotw ouvaptnon f opiopévn kai 8o Yopé mapaywyioin oto (—=,4) yia T omoid 10XUouV:

ef) =3f'(x)f"(x) (1) yiakd@e x <4, f'(x)=0 yiakde x <4 kar f(1)=0, f'(1)=1

Q.

Na dci€ete 6TI n  cival yvhoiwg av€ouoa ato (—30,4) va Ppeite To mpdonpo Tng f kai

va amodeifete 0TI N C, Téuvel Tov X'X o€ éva pévo onyeio.

2
Na SeifeTte 6TI 3f"(x) = (f(x)) Kal katomiv va deiete 6Ti n f oTpéwer Ta Koika dvw oTo

(=)

f(x,)

f'(x,)

Na anodeifete 611 umdpxer povadikog X, < (0,1):

==X, (3)

Na ppeite Tov TUT0 TG f(X) via X < 4

Na ppcite To oUvoho Twy Tipwy The f Kkai va deixBei 611 n e€iowan f(x) =K £x&l Wia

HOvo AUon oTo (-0,4) yia kde Kk € R

Na ppceite Thv kataképuph acumTwTn TG

Na oxedidoeTe Th ypd@ikh Tapdotach The





